



Weibo·sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录



朱继征(右)

微博求助:重庆女足春节前想买火车票回家

千辛万苦,她们终于可以回家了!

V微头条 .com

“一群重庆青年队的女生在英德(广东)训练!春节前想买火车票回家!我将重谢!健力宝全队签名球衣一件!外加恒大签名球衣一件!”前天夜晚,前太阳神门将朱继征撰写的一条微博引起疯狂转发,昨日记者联系上朱继征了解到,由于重庆足协规定重庆女青出行只能坐火车,赶上春运的重庆女青,无法抢到回家火车票。

据透露,球队曾经尝试通过网订,但结果球队所需要的1月18日至21日期间的列车只剩下极少量的硬座或无座的票,卧铺一张不剩,“队里需要17张广州到重庆、1张广州到蚌埠的卧铺票!其实飞机票飞重庆折后大概1000元,硬卧大概350元,飞机票还是有的,但女足的生存环境也只能坐火车,所以

还是希望能买到卧铺。”为了能找到解决火车票的办法,朱继征想到了送球衣的方法,“我和李铁关系不错,他可以帮我找件恒大签名球衣,我也可以送一件健力宝集体签名球衣,虽然微不足道,但我们足球人都希望能尽一点力,帮助孩子们。”

尽管微博在一天内被疯狂转发,但始终未有人能解决火车票的问题,截至记者发稿时,重庆足协最终同意了让孩子们坐飞机回重庆。“虽然球衣最终未能送出去,但事情发生48小时引起了社会力量对女足的关注,还是让重庆女青队很温暖。现在基层足球的发展确实很艰难,但相信大家伸出援手,无论男足女足,都会有希望的。”朱继征说。 小广

女足姑娘依然无法潇洒

国女足队员们待遇得到提高一事近日引发媒体的广泛关注。不少媒体报道,大部分队员的工资依然只有几千元,相比男足来说属于低收入阶层。

据记者了解,不少女国脚都有微博,这些微博多来自iphone和ipad客户端,一台最新款的iphone、ipad价格并不低,按照媒体的报道来看,相当于姑娘们一个月的工资。

女孩子天生爱美,女足姑娘们也会购买一些名气大、效果好的护肤品。女足的头号

美女守门员张越透露自己的护肤品在国外免税店购买,价格比国内至少便宜一半以上,一瓶护肤品通常都会用上几个月。

同男足开豪车住豪宅相比,女足姑娘们很少有人拥有车和房。“据我了解,女足中自己买房子的球员很少,就算通过贷款买房子的也是少数。”作为女足队中的元老,中国女足队长浦玮告诉记者。浦玮认为,现在的房价不低,即使是贷款买也要一大笔钱,首付也是一笔不菲的数目。

恒大一场赢球奖金养活一支女足球队一年

①**随风**:每次谈及女足,总会有人说需要社会支持,也有不少企业喊出过看上去很美的口号。可真正实施起来,又是若隐若现。恒大俱乐部一场赢球奖金可以超过500万人民币,

这样的数字,可以养活一支女足球队一年。

②**刺猬**:空谈误国,实干兴邦。钱和前途问题解决不了,女足还会继续没人踢、没人玩儿。

V微语录 .com

国乒“好声音”妙语一筐

“如果有机会参加世乒赛,希望自己忘掉过去,一切都让它随风而去。活在当下,往事随风。”

——825094票,马琳的粉丝把偶像点击成了“人气王”。获得“直通巴黎”队内选拔赛第三阶段的参赛资格后,马琳微博上激动地说下这些话。

“竞技体育比赛又不是靠投票夺冠的,现在实力最强的是我、马龙、许昕,我就是这样想的。”

——落选的张继科坦言:“投票就是一个游戏。”

“感谢一直鼓励我、陪伴我的球迷们,你们也辛苦了。还有‘神话’的粉丝们,你们是最可爱的。”

——770988票,郝帅排名第三,看到这一结果,不少人非常惊讶。有网友质疑,韩国偶像组合“神话”的粉丝在为郝帅刷票,因为郝帅非常喜欢“神话”组合。

统治女子网坛须丰乳肥臀 称霸男子网坛须翘臀窄瘦

①**网球记者张奔斗**:小威观看完大威横扫过关后离场时的【背影】,以及德约三盘过关后欢庆胜利的【背影】。结论:要想统治女子网坛,必须丰乳肥臀;要想称霸男子网坛,必须翘臀窄瘦。



V微段子 .com

裁判爸爸

一场足球赛结束后,一对热恋的男女,女的突然对男方说:“我要和你分手。”男的充满疑惑地看着女的:“为什么,你不爱我了吗?”女的非常气愤地对男的说:“你不尊重我的父亲!”男得非常委屈地说:“我没有,我真的没有呀,我对你父亲没做什么呀?”女的非常恼怒地说:“你骂我的父亲。”男的不知所措地说:“什么?我骂你的父亲?不可能的,你父亲是做什么的我都不知道呀!”女的大喊:“我爸是足球裁判!”

秀色可餐

有人,穿成了面子 有更多人,穿成了里子

足坛有金球奖 太太团有个“粉球奖”



第三名:巴萨后卫阿尔维斯 女友拉法莉



第一名:伊万格琳娜



第五名:乳神里克尔梅



第四名:哈维女友艾拉娜·戈麦斯



第二名:皇马后卫加雷妻子塔玛拉

《一代宗师》里有句经典对白:人活一世,有人成了面子,有人成了里子,都是时势使然。纵观如今足坛球星太太团,也是如此!

西班牙《每日体育报》于近日举行了每年例行的“粉球奖”评选,他们在足坛球星太太团、足球宝贝和因足球出名的女人中选出11名美女供网友投票选出2012年度金玫瑰奖。这也被视为足坛女人们的金球奖。结果,效力马拉加的阿根廷球星德米凯利斯前妻伊万格琳娜·安德森当选,卡卡妻子卡洛琳只得到了第11名的名次,风头正劲的C罗女友伊莲娜未能入选候选名单,倒是和C罗传出绯闻的名模佩雷拉入选。 林峰

V微主角 .com

国象名将王玥微博讨薪

昨日上午,等级分目前排名中国第3位的国际象棋国手王玥更新微博,指出自己所代表的秦皇岛晚报国际象棋队拖欠乙级联赛奖金已达5个月,数额为20万人民币。



56 3861 99 关注 粉丝 微博

他的主页

2012年7月下旬至8月初举行的国际象棋乙级联赛上,王玥率领秦皇岛晚报获得冠军,升入2013年度甲级联赛,王玥坐镇第一台取得9胜2和的出色战绩,是该队头号得分手。昨日王玥表示:“发微博也是迫于无奈,只是想要回奖金,希望能得到各方的重视。” 申一

奇闻! 欧球队获妓院赞助



随着全球经济低迷的到来,欧洲不少球队面临着生存危机,更别说是欧元区最糟糕的希腊。日前一家叫布塞非勒斯的足球俱乐部苦思冥想后,利用推特找到了当地最大的妓院“色情谷”寻求赞助商,这家妓院欣然同意赞助要求,帮助布塞非勒斯暂时走出困境。当然,布塞非勒斯为了配合“色情谷”可谓大费苦心,球衣的颜色都变成了暧昧粉色系。 小托

慈世平恶搞:CCTV是快船频道

湖人1月14日终于止住了六连败。慈世平(阿泰斯特)一向善于制造新闻,恰逢湖人新年首胜,他似乎心情不错,赛后慈世平接受采访时看见了央视记者印有CCTV图标的话筒,这下CCTV意外“躺枪”,他说:“你们这是Clippers Channel TV(快船频道)吧!”

慈世平恶搞CCTV的视频在微博上迅速被转发,引起网友热议,不少网友替CCTV5叫屈,因为他们不少人觉得CCTV5不是快船频道,而是湖人频道。从去年10月31日开赛至今,央视直播了40场NBA,其中有13场是湖人的比赛。 木木